

# 80后小伙冒充领导司机诈骗

上网时看到一个骗钱的新闻，学来骗术一年诈骗五次获6万



## 十人团伙跨三省 “顺手牵羊”千余只

本报聊城6月13日讯(记者 刘铭 通讯与 吴滢 付朝旺) 一特大盗窃大牲畜犯罪团伙交叉结伙，从年初开始先后在山东、河南、河北作案100余起，盗窃山羊、绵羊1000余只，涉案价值近百万元。近日，聊城东昌警方摧毁该团伙，10余名嫌疑人被抓。

年初，东昌府区沙镇、郑家、张炉集等乡镇连续发生山羊、绵羊等牲畜被盗的事，农户苦不堪言。东昌府公安分局成立专案组调查摸排，锁定车牌中含有“J”“Z”等字样的面包车。

5月18日，专案组民警巡逻至道口铺仙庄村时，发现两男子驾驶一辆灰色面包车，与作案车辆特征吻合。民警示意停车接受盘查时，两男子驾车加速逃窜。民警驱车50余公里追至莘县东凤小区，将两名男子控制。经过审讯得知，黄某、段某均为莘县董杜庄人，根据他们提供的线索，专案组在莘县张寨乡抓获4名嫌疑人，并陆续一网打尽这个团伙。

民警步查明，10余名犯罪嫌疑人交叉结伙，在东昌府区郑家镇、张炉集、莘县、冠县、阳谷、临清、茌平及河北邯郸、河南濮阳等地流窜作案，盗窃山羊、绵羊1000余只，涉案价值近百万元。目前，犯罪嫌疑人已被刑事拘留。



5月2日晚，交通事故现场。  
本报通讯员 唐超利 摄

本报聊城6月13日讯(记者 刘云菲 通讯员 郭书民)

80后小伙孙某好赌博，缺钱了从网上学来诈骗术，一年内以某单位“领导司机”卖车为由，诈骗五次均得手，诈骗金额近6万元。13日，市公安局东昌府分局刑警三中队破获该案，孙某已被刑拘。

市公安局东昌府分局刑警三中队办案民警介绍，根据长

期侦查，他们在城区一个小区抓获了嫌疑人，经审讯得知，这五起诈骗案都是孙某一人所为。“今年2至6月，多位市民报案称有人说自己是‘领导司机’有闲置的车要卖，他们带着现金和这位男子一起到某小区内说是提车，但是男子拿了钱就消失了。”

询问笔录中，孙某讲述作案原因和过程。孙某说，他长

期赌博，身上总是缺钱，在网上看到一个骗钱的新闻，就学着网上的做法开始骗钱。民警说，据孙某交代，每次骗钱都是在无意中与一些新结识的朋友透露“我给xx局长开车，手头有很多，低价卖给你……”，有的人信以为真，拿着现金就和孙某去“提车”，孙某趁人不注意带钱逃跑。

民警说，孙某共诈骗了近6万元，每次骗来的钱都拿去吃喝玩乐。“犯罪嫌疑人孙某的行为已触犯刑法，涉嫌诈骗罪，已被刑事拘留。”

民警提醒：现在犯罪分子以国家行政机关工作人员名义进行诈骗的案例很多，希望市民提高警惕，千万别贪图便宜相信犯罪分子的花言巧语。”

骑摩托车载人 撞上一名行人 三人倒地……

## 疾驰轿车拖一人10米致死

本报高唐6月13日讯(记者 刘铭 通讯员 唐超利)

5月2日深夜，高唐一男子骑摩托车载人，装上一名行人，三人倒地受伤。紧接着，一辆黑色轿车疾驰而来，将摩托车司机拖了10余米，司机当场死亡，轿车逃逸。6月2日，高唐交警大队将逃逸犯罪嫌疑人王某抓获。

高唐交警大队事故科科长刘国强介绍，5月2日22时25分，他和同事高辉接警后马上赶赴现场。事发地点位于高唐县城东兴路大市场路口，现场已有不少围观群众，一辆摩托车倒在路旁，三人受伤躺在

马路上，其中一名男子躺在距离事发点南约10米处，经急救医生检查，该男子已死亡，另外两名伤者被救护车拉走。

经现场询问了解到，当晚22时20分许，骑摩托车男子载人在事发路口撞上一名行人，三人受伤。约5分钟后，一辆由北向南的黑色轿车疾驰而过，撞上躺在马路中心线附近的摩托车司机。轿车司机并没有停车，径直向南行驶，驶出约10米后，在交警及围观群众的阻拦下紧急刹车。

“由于轿车车速较快，当轿车刹车时车头竟90°的转

向。”刘国强说，该轿车停了不到5秒钟，随后加速向南逃走。经现场勘察，交警在现场提取肇事逃逸车辆遗留的轮毂罩及轮眉的部分塑件，确定逃逸车辆是一辆黑色轿车，但轿车型号、牌号暂不清楚。

高唐交警大队大队长刘继忠介绍，连夜成立专案组，对事故现场附近胡同、小区进行地毯式排查，查找肇事嫌疑桑塔纳轿车。同时大队组织中队民警配合专案组，兵分两路进行拉网式排查。29日凌晨4点，在民警排查到南环一家汽修厂时，发现一辆车牌号为鲁

P8U810的黑色桑塔纳2000小轿车，该车右后轮的轮眉有更换的痕迹。民警立即将该车与现场痕迹进行比对，发现损坏痕迹完全吻合，遂确定该车辆具有重大肇事嫌疑。

刘继忠说，办案民警顺藤摸瓜，确定该车驾驶人就在南环汽修厂工作的王某。6月2日16时，高唐交警大队将肇事驾驶员王某抓获，他对肇事逃逸行为供认不讳。23岁的王某，在南环一家汽修厂修车。事发当晚，王某驾车返家途中发生事故。6月3日，高唐县公安局以涉嫌交通肇事罪将王某刑事拘留。